



"WODOCIĄGI JĘDRZEJOWSKIE" SP. Z O.O.

ul. Al.J.Piłsudskiego 2, 28-300 Jędrzejów; tel: 41 386-32-01
fax: 41 386-43-49; NIP: 656-232-18-76; REGON: 260476126
bank: BNP Paribas Bank Polska S.A. 07-20300045-1110000001013920
KRS: 0000389834 prowadzony przez Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział
Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego; Kapitał Zakładowy 28.571.450 zł
www.wodociagi.jedrzejowskie.pl e-mail:biuro@wodociagi.jedrzejowskie.pl

Postępowanie 1/S/2021

Jędrzejów dn. 15 lutego 2021r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia na: „**Odbiór i zagospodarowanie ustabilizowanych osadów ściekowych oraz zawartości piaskowników z oczyszczalni ścieków**”

I.

Na podstawie §25 pkt 1 i 3 „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych” Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania przez Wykonawców.

Pytanie 1: W związku z zapisem w SIWZ: „*W przypadku zawartości piaskowników załadunek po stronie Zamawiającego pod warunkiem, że skrzynia ładunkowa pojazdu Wykonawcy będzie posiadała wysokość nie większą niż 240cm.*”, zwracam się z zapytaniem o możliwość wykorzystania podwykonawcy w zakresie załadunku odpadu o kodzie 190802 na auta typu „wanna”, gdzie wysokość ładunkowa to niemniej niż 320 cm.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykorzystanie podwykonawcy w zakresie załadunku odpadu o kodzie 190802 (zawartość piaskowników) na auta typu "wanna".

Pytanie 2: W jaki sposób Zamawiający ma zamiar gromadzić odpady o kodzie 190802 – zawartość piaskowników do transportu przez Wykonawcę? Jak często będzie odbywał się odbiór wskazanych odpadów ?

Odpowiedź:

Odpady o kodzie 19 08 02 gromadzone są w pojemnikach o pojemności 0,75 m³, następnie opróżniane do prasokontenera typu bramowiec o pojemności 5 m³. Istnieje możliwość zgromadzenia odpadu na terenie oczyszczalni ścieków oraz załadunku przez Zamawiającego na pojazd Wykonawcy przy zachowaniu wysokości pojazdu nie większej niż 2,4 m. Dopuszcza się załadunek po stronie Wykonawcy. Częstotliwość uzależniona jest od sposobu odbioru odpadu przez

Wykonawcę. Istotne znaczenie co do ilości piasku ma pora roku, w szczególności opady deszczu i związane z tym zwiększone przepływy ścieków. Należy przyjąć ok. 0,25 m³ piasku na dobę.

Pytanie 3: W rozdziale III, pkt 20) Zamawiający wskazuje na „wyjątkowe sytuacje, w których może załadować i przetransportować osad przy pomocy swojego sprzętu na działki wskazane przez Wykonawcę (...), a wynagrodzenie Wykonawcy będzie pomniejszone o koszty pracy sprzętu Zamawiającego obliczone na podstawie cen jednostkowych zgodnych z cennikiem Zamawiającego”. Proszę o wyjaśnienie jakie sytuacje Zamawiający uważa za wyjątkowe oraz jaka jest wysokość (cena) kosztów załadunku i transportu osadów przyjęta przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że sytuacją wyjątkową, o której mowa w rozdz. II pkt 20 SIWZ może być:

1. Wykonawca z przyczyn technicznych lub losowych nie jest w stanie wykonać wywozu osadu w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego,
2. Wykonawca nie jest w stanie wykonać wywozu osadu posiadanymi pojazdami, ze względu na warunki atmosferyczne i stan nawierzchni działek na których ma być zagospodarowany osad.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że powyższy katalog zdarzeń pozostaje otwarty, a każdy wywóz osadu z wykorzystaniem sprzętu Zamawiającego będzie występował jedynie po uzyskaniu zgody Wykonawcy.

Ceny sprzętu Zamawiającego są następujące:

1. Samochód ciężarowy samowyladowczy, dmc 1800 kg, dopuszczalna ładowność 9695 kg, skrzynia ładunkowa pojemności 10m³ - 9,2 zł/km netto.
2. Ładowarka o pojemności łyżki 0,8m³ - 100zł/mtg netto

Przykład:

Transport osadu na działkę oddaloną o 5 km od oczyszczalni – 0,25mtg * 100zł + 9,2*10 = 117zł netto. Zakładając, że pojazd przewiezie 9 ton, koszt załadunku i transportu 1tony osadu wyniesie – **13zł**. Jeżeli umowna stawka cenowa wynosi 83,6 zł/tonę, to Wykonawca w takim przypadku obciąży Zamawiającego kwotą 83,6zł – 13zł = **70,6zł/tonę**

II.

Na podstawie §25 pkt 4 Regulaminu, Zamawiający modyfikuje treść SIWZ :

1. W rozdz. III pkt 3 zdanie: „szacunkowa ilość osadu do wywozu w ramach umowy: **3000 t**, przy czym **1000t** osadu będzie zagospodarowane z wyłączeniem procesu odzysku R10” zastępuje się zdaniem: *szacunkowa ilość osadu do wywozu w ramach umowy: **4000 t**, przy czym **1000t** osadu będzie zagospodarowane z wyłączeniem procesu odzysku R10.*
2. W formularzu oferty zał. 2, Część III – ilość 130 Mg zastępuje się 80 Mg
3. W związku z modyfikacją SIWZ, na podstawie §25 pkt 5 Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 19 lutego 2021r. godz. 10:00.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Bożena Janus